РЕШЕНИЕ

02 июля 2024 года		№ 118/9-5
	. T <i>(</i> *	

с.Кушнаренково

О регистрации уполномоченного представителя **Партии ПЕНСИОНЕРОВ** на выборах депутатов Совета сельского поселения Старогумеровский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан 8 сентября 2024 года

Рассмотрев документы, представленные регистрации ДЛЯ уполномоченного представителя ПАРТИИ ПЕНСИОНЕРОВ на выборах депутатов Совета сельского поселения Старогумеровский сельсовет Кушнаренковский район Республики муниципального района Башкортостан 8 сентября 2024 года, в соответствии со статьями 24, 42 Кодекса Республики Башкортостан выборах, территориальная избирательная комиссия муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан № 20/115-7 от 17 мая 2023 года возложены полномочия по подготовке и проведению выборов поселений депутатов Советов сельских муниципального Кушнаренковский район Республики Башкортостан, решила:

- 1.Зарегистрировать Адиеву Викторию Юрьевну уполномоченным представителем **Партии ПЕНСИОНЕРОВ** на выборах депутатов Совета сельского поселения Старогумеровский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан 8 сентября 2024 года.
- 2. Направить настоящее решение в участковые избирательные комиссии избирательных участков № 2476.

Председатель

Ф.М.Мухаметзянова

Секретарь

Г.И.Басырова